BKS18C2

Original instructions
Originalbetriebsanleitung
Notice originale

Istruzioni originali

Manual original

Manual original

Oorspronkelijke gebruiksaanwijzing
Original brugsanvisning
Original bruksanvisning
Bruksanvisning i original
Alkuperaiset ohjeet

MpwtdTUTTO OBNYIWV XPHONG
Orijinal isletme falimati
Plvodnim navodem k pouzivani

425_278_BKS18C2_1-3.indd 1

Pévodny ndvod na pouzitie

Instrukcjg oryginalng

Eredeti hasznélati utasitds

Izvirna navodila

Originalne pogonske upute

Instrukcijam originalvaloda

Originali instrukcija

Alguparane kasutusjuhend

OpurmHanbHoOe pyKOBOACTBO MO 3KCRyaTaumn
OpurMHanHo pbKOBOACTBO 3a eKcrnoaTaums
Instructiuni de folosire originale
OpwvirnHaneH npypayHuk 3a pabora
Opwrinan iHCTpyKUii 3 ekcnnyaTauii

Loy ciloal)

07.01.21 16:39



ENGLISH
DEUTSCH
FRANCAIS
ITALIANO
ESPANOL
PORTUGUES
NEDERLANDS
DANSK
NORSK
SVENSKA
SUOMI
EAAHNIKA
TURKCE
CESKY
SLOVENSKY
POLSKI
MAGYAR
SLOVENSKO
HRVATSKI
LATVISKI
LIETUVISKAI
EESTI
PYCCKWUI
BEbJITAPCKU
ROMANA
MAKEZJOHCKM
YKPATHCbKA

L

Picture section
with operating description and functional description

Bildteil
mit Anwendungs- und Funktionsbeschreibungen

Partie imagée
avec description des applications et des fonctions

Sezione illustrata
con descrizione dell'applicazione e delle funzioni

Seccion de ilustraciones
con descripcién de aplicacion y descripcion funcional

Parte com imagens
explicativas contendo descri¢gdo operacional e funcional

Beeldgedeelte
met toepassings- en functiebeschrijvingen

Billeddel
med anvendelses- og funktionsbeskrivelser

Bildedel
med bruks- og funksjonsbeskrivelse

Bilddel
med anvéandnings- och funktionsbeskrivning

Kuvasivut
kaytto- ja toimintakuvaukset

TuAMa €IKOVWV
UE TTEPIYPAPES XPAONG KAl AEITOUpYiag

Resim bélumi
Uygulama ve fonksiyon aciklamalari ile birlikte

Obrazova ¢ast

s popisem aplikaci a funkci

Obrazova €ast's popisom aplikacii a funkcii

Czes¢ rysunkowa z opisami zastosowania i dziatania
Képes részalkalmazasi- és mlkddési leirasokkal

Del slikez opisom uporabe in funkcij

Dio sa slikamasa opisima primjene i funkcija

Attéla dala ar lietoSanas un funkciju aprakstiem

Paveikslélio dalissu vartojimo instrukcija ir funkcijy aprasymais

Pildiosa kasutusjuhendi ja funktsioonide kirjeldusega

Paspen nnntocTpauninc onncaHnem akcniyataumm n yHKUun
YacT CbC CHUMKU C ONUCaHWS 32 NPUIIOXKEHUE N DYHKLMK

Secventa de imagine cu descrierea utilizarii si a functionarii

[en co cnukuco onucu 3a ynotpeda 1 pyHKLMOHNpaHe
YacTuHa 3 306paxxeHHAMU 3 ONMUCOM POBIT Ta yHKUIN

bty Ladill o gl g aa gy ) seall aud

Page
Seite
Page
Pagina
Pagina
Pagina
Pagina
Side

Side
Sidan
Sivu
Zehida
Sayfa
Stranka
Stréanka
Strona
Oldal
Stran
Stranica
Lappuse
Puslapis
Lehekiilg
CtpaHuua
Ctpanunua
Pagina
CtpaHuua
CTopiHka
—

)

‘ 425_278_BKS18C2_1-3.indd 2

07.01.21 16:39 ‘



Text section with Technical Data, important Safety and Working Hints
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Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
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a descrigdo dos simbolos. Pagina

N

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en arbeidsinstructies en verklaring
van de symbolen. Pagina

I
o

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring. Side

I
w

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene. Side

I
»

Textdel med tekniska informationer, viktiga sékerhets- och anvandningsinstruktioner
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Tekstisivut: tekniset tiedot, térkeét turvallisuus- ja tydskentelyohjeet
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Textova Cast s technickymi datami, délezitymi bezpe€nostnymi a pracovnymi pokynmi
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Cze$¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczacymi bezpieczenstwa
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Szoveges rész miszaki adatokkal, fontos biztonsagi- és munkavégzési utmutatasokkal, valamint
a szimbolumok magyarazata. Oldal

Del besedila s tehni¢nimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in delovnimi navodili
in pojasnili simbolov. Stran

Dio $tiva sa tehni¢kim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama
i objasnjenjem simbola. Stranica
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Teksta daja ar tehniskajiem parametriem, svarigiem dro$ibas un darbibas noradijumiem,
simbolu atsifréjumiem. Lappuse

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis
bei simboliy paaiskinimais. Puslapis
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Tekstiosa tehniliste néitajate, oluliste ohutus- ja té6juhenditega
ning siimbolite kirjeldustega. Lehekiilg

TeKCTOBbIN pasaern, BKNOYaoLWMA TEXHUYECKNe AaHHbIE, BaXHbIe pekoMeHAaLmnm no 6e30nacHoOCTu 1
aKCnyaTaunu, a Takke onvcaHue Ucrnonb3yembiX CUMBOMOB. CTpaHuua

YacT ¢ TEKCT C TEXHUYECKN [aHHU, BaXHM ykadaHus 3a 6esonacHocT 1 pabota
V1 passiCHEHNE Ha CUMBOSUTE. CTpaHuua
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Portiune de text cu date tehnice, indicatii importante privind siguranta si modul de lucru
si descrierea simbolurilor. Pagina
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TekcTyaneH gen co TEXHWYKWN KapaKTepuCTMKu, BaxHu 6e36egHOCHU 1 paBoTHM ynaTtcTea
n objacHyBame Ha cumbonuTe. CTpaHuua

TeKkcToBa YacTUHA 3 TEXHIYHUMU AaHVUMK, BaXUBMI BKa3iBkaMm 3 TexHikun Besnekn Ta ekcnnyatauii
i NOACHEHHSAM CYMBONIB. CropiHka
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Remove the battery pack before
starting any work on the machine.

Vor allen Arbeiten an der Maschine
den Wechselakku herausnehmen.

Avant tous travaux sur la machine retirer 'accu
interchangeable.

Prima di iniziare togliere la batteria dalla
macchina.

Retire la bateria antes de comenzar cualquier
trabajo en la maquina.

Antes de efectuar qualquer intervengéo na
magquina retirar o bloco acumulador.

Voor alle werkzaamheden aan de machine de
akku verwijderen.

Ved arbejde inden i maskinen, bar batteriet
tages ud.

Ta ut vekselbatteriet for du arbeider pa
maskinen

Drag ur batteripaket innan arbete utféres pa
maskinen.

Tarkista pistotulppa ja verkkojohto mahdollisilta
vauriolta. Viat saa korjata vain alan erikoismies.

Npiv a6 ke epyaaia aTn unxavr apaIpeiTe
TNV avTaAAGKTIKA mrorapia.

Aletin kendinde bir ¢alisma yapmadan énce
kartus akiyu ¢ikann.

Pred zahajenim veskerych praci na vrtacim
Sroubovaku vyjmout vyménny akumulator.

Pred kazdou pracou na stroji vymenny aku-
mulétor vytiahnut.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac
na elektronarzedziu nalezy wyja¢ wkiadke
akumulatorowa.

Karbantartas, javitas, tisztitas, sto. eldtt az
akkumulatort ki kell venni a késziilékbél.

Pred deli na stroju izvlecite izmenljivi
akumulator.

Prije svih radova na stroju izvaditi bateriju za
zamjenu.

Pirms masinai veikt jebkada veida apkopes
darbus, ir jaiznem ara akumulators.

Prie$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,
idimkite kei¢iama akumuliatoriy.

Enne kéiki tdid masina kallal vitke vahetatav
aku vélja.

BbIHbTe akkyMynsTop U3 MaLLMHBI Nepes
NPOBEAEHNEM C Hell Kakinx-nubo MaHNynsLvi.

Mpezv 3ano4BaHe Ha KakeuTo € Aa e paBoTu no
MaLLvHaTa U3BageTe akymynaropa.

Scoateti acumulatorul inainte de a incepe orice
interventie pe magina.

Orctpanere ja 6aTepujaTa npes Aa 3anouHeTe
Aa ja KOPUCTUTE MaLLMHaTa.

Nepeg Byab-skuMM poBOTaMM HA MaLLMHI
BUIHSTI 3MiHHY akyMynsTOpHy Batapeto.

el Gl Jleel o ead) Ji & jdl dajn 4 8 S
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Adjust the cutting depth to the thickness of the workpiece. Hrubku rezu prisposobte hrubke obrobka. Pod obrobkom b
Less than a full tooth of the blade teeth should be visible malo byt vidiet menej pilového listu ako pint vysku zuba pily.
below the workpiece. Giebokos¢ ciecia nalezy dopasowac do grubosci obrabi-
Passen Sie die Schnitttiefe an die Dicke des Werksticks anego przedmiotu. Powinno by¢ widoczne mniej jak petna
an. Es sollte weniger als eine volle Zahnhohe unter dem wysoko$¢ zebow pod obrabianym przedmioten.
Werksttick sichtbar sein. A vagasi mélységet a munkadarab vastagsaganak
Adapter la profondeur de coupe a I'épaisseur de la piéce. megfeleléen kell megvélasztani. A flirészlapbdl a munkada-
Moins d’une dent compléte devrait apparaitre sous la piece.  rab alatt kevesebb mind egy teljes fogmagassagnyinak kell
Adattare la profondita di tafglio allo spessore del pezzo in kilatszania.
lavorazione. Nella parte inferiore del pezzo in lavorazione Prosimo, da globino reza prilagodite debelini obdelo-
dovrebbe essere visibile meno della completa altezza del vanca. Zna$a naj manj kot viSina zoba, ki je vidna pod
dente. obdelovancem.
Adaptar la profundidad de corte al grosor de la pieza de Prilagodite dubinu rezanja debiljini izratka. Ispod izratka treba
trabajo. La hoja de sierra no debera sobresalir mas de un biti vidljiv manje od jedan puni zub.
diente de la pieza de trabajo. Izvglieties zaigdanas dziiumu, kas atbilst zaicjama priekd-
Adaptar a profundidade de corte a espessura da pega a meta biezumam. Zai¢danas dziiumam jabat tik lielam, lai
ser trabalhada. Deveria estar visivel por aproximadamente zem zéicjama priekdmeta redzamas asmens daias aug-
menos do que uma altura de dente abaixo da peca a ser stums bUtu mazaks par asmens zobu augstumu.
trabalhada. Pjovimo gyla tinkamai nustatykite pagal ruodinio stora.
Pas de zaagdiepte aan de dikte van het werkstuk aan. Er Ruodinio apaéioje turi matytis diek tiek mapiau, nei per visa
dient minder dan een volledige tandhoogte onder het werk- pjdklo danties aukéta, idlindusi disko dalis.
stuk zichtbaar te zijn. Kohanda?e I6ikesiigavus tooriku paksusega. Saeketas véib
Tilpas skeeredybden efter arbejdsemnets tykkelse. Der ma tooriku alt vahem kui Gihe tdishamba vérra vélja ulatuda.
maksimalt vaere en hel tandhgjde synlig under emnet. YcTaHaBnueanTte rnFFMHy pesa B COOTBETCTBUU C
Tilpass skjeeredybden til tykkelsen pa arbeidsst){kket. TonwwmHow Aetanu. Mog AeTanbio NMNbHOE NOMOTHO He
Det skal veere mindre enn en full tannhgyde synlig under [O/DKHO BbICOBbIBaTbLCS Horiee YeM Ha ofuH 3y6.
arbeidsstykket. BuHaru HacTpoiiBaiiTe Abn6ounHaTa Ha psisaHe CbobpasHo
Anpassa ségdjt:fet till arbetsstyckets tjocklek. Den synliga nebenuHaTta Ha cTeHaTa Ha obpaboTeaHus getann. OT
delen av en tand under arbetsstycket maste vara mindre &n obpaTtHaTa cTpaHa Ha feTaiina guckbT TpsibBa Aa ce
en hel tand. nojasa Ha pa3cTosiHWe, NO-Marnko OT eHa BUCOYMHA Ha
Aseta leikkaussyvyys tyékappaleen paksuuden mukaan. 3pba. ) ) ) o
Ty6kappaleen alla tulisi terda nakya korkeintaan taysi Adaptati adancimea de taiere la grosimea piesei de lucru.
hammaskorkeus. Sub piesa de lucru ar trebui sa se vada mai putin de
MpocapudaTE To BABOG KOTTAG OTO TIAXOG TOU UTT6 inalimea intreaga a unui dinte.
katepyaaia tepayiou. Katw 10 UTTd KOTEPYOTIa TEPUAXIO MpunaropeTe ja AnaboymHaTa Ha 3aCeKoT BO 3aBUCHOCT
TIPETTEI VO QaiveTal AiyOTEPO aTTo £va OAGKANPO BOVTI TOU 0/, rycTuHaTa Ha 06paboTyBaHOTO napye. Hewwto nomanky
TTPIOVODIGKOU. _ op uen 3abey of ceuunoTo Tpeba ga buae Buanve noa
Kesme derinligini is parcasinin kalinligina gére ayarlayin. Is paBoTHOTO napye.
parcasi altinda tam dis uzunlugunun daha azi géranmelidir. MuGuHa pisaHHs NOBUHHA BiANOBIAATY TOBLUMHI 3aroTOBKM.
PrizpUsobte hloubku fezu tloustce obrobku. Pod obrobkem JalS e J8 Qi) jedai Of oy Jaalldalad dalillsis adasll Gas basaal
by méla byt viditelnd méné neZ cela vyska zubu. Jazlidabiciailelsh
\ J
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(Carry out a test cut
Probeschnitt durchfiihren
Effectuer une coupe d‘essai
Effettuare un taglio di prova
Efectuar corte de prueba
Efectuar experiéncias de corte
Proefsnede maken

Foretages et pravesnit

Foreta pravekutt

Gor ett provsnitt!
I'Ipqvumononjcrs MIa OOKINAGTIKA
TOMN.

Deneme kesmesi yapin
Provedte zkuSebni fez.
Vykonat' skusobny rez.
Wykonac prébe ciecia
Végezzen teszvagast

Opravite preizkusni rez!

Izvesti probno rezanje

Javeic izmé&ginajuma griezums!
Atlikite bandomajj pjavj!

Teha proovildige!

BbinonHuTe Npo6HbIA NPOXOA
HanpaseTe npo6Ho psasaHe!
Efectuati un test de taiere

[la ce Hanpasu NpobHo cevere
BukoHaTn npobHe pisaHHs

S

ekl LEal ¢l
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For safety reasons this power tool is fitted with a switch
lock and the On-/Off switch cannot be locked in the ,On*
position

Aus Sicherheitsgriinden ist das Elektrowerkzeug mit einer
Einschaltsperre versehen und der Ein-/Ausschalter |asst
sich nicht arretieren.

Pour des raisons de sécurité, I'outil électrique est doté
d‘un verrouillage de mise en marche et le commutateur
de mise en marche et d‘arrét ne peut pas s‘enclencher.
Per motivi di sicurezza, questo utensile elettrico é dotato
di pulsante d‘arresto.

Por razones de seguridad la herramienta electtricatiente
un seguro de arranque, el interruptor de arranque no
tiene la posibilidad de de enclaviemento.

Por razdes de seguranca a ferramenta eléctrica possui
um encravamento de ligagdo. Além disso, ndo é possivel
fixar o interruptor.

Uit veiligheidsoverwegingen is de machine van een inscha-
kelvergrendeling voorzien en de aan-uitschakelaar is niet
te vergrendelen.

Maskinen er af sikkerhedshensysn forsysnet med en
indkoblingsspeerre.

Av sikkerhetsgrunner er elektroverktayet utstyrt med
innkoblingssperre, og av-/pa-bryteren lar seg ikke lase.
For Din sakerhet ar maskinen utrustad med lasknapp sa
strémbrytaren ej kan tryckas in.

Turvallisuussyista on ko. sahkétydkalu varustettu kytkemi-
sen estolla ja On-Ei-kytkinta ei voi lukita.

To nAekTpIKO EpYaAeio gival eEOTTAICUEVO yia Adyoug
a0QOAEiag PE Yia ao@dAEIa evEPyOTTOiNaNG KAl O
OIAKOTITNG EVEPYOTTOINONG/OTTEVEPYOTTOINGNG BEV UTTOPET
va KAEIdwBei aTnv B€an ON

Guvenlik nedenleriyle bu alet bir kapama emniyeti ile
donatiimis olup, agma/kapama salteri kilittenmez.

Z bezpetnostnich divodil nelze zaaretovat vypinaé v poloze
ZAPNUTO.

Z bezpec€nostych dévodov je toto elektrické naradie
vybavené blokovacim zariadenim spustania a aretacia
vypinaca nie je mozna.

Ze wzgledéw bezpieczenstwa to elektronarzedzie jest
wyposazone w blokade wytgcznika, a wytacznika On/Off
nie mozna zablokowa¢ w pozycji On (Wt).
Biztonsagi okokbdl ez a szerszam egy olyan KI/BE kapc-
soléval van szerelve, ami nem régzitheté ,BE" allasban.
1z varnostnih razlogov je elektri¢no orodje opremljeno z
zaporo vklopa in stikalo za vklop/izklop se ne da kiksirati.
Iz sigurnosnih razloga elektricni alat je predviden jednim
zatvaraGem za ukljucivanje i prekidac za ukljuivanje i
iskljucivanje se ne moze aretirati.
Dro$ibas noliika elektriskie instrumenti ir aprikoti ar
slédza blokétaju un slédzi nevar nofiksét.
Saugumo sumetimais elektros prietaise yra paleidimo
blokavimo mechanizmas, ir negalima uzfiksuoti jjungimo/
iSjungimo jungiklio.
Turvakaalutlustel on elektritdoriist varustatud sisselu-
litusblokeeringuga ning sisse-valja lulitit pole véimalik
fikseerida.
W3 coobpaxeHuii 6e30MacHOCTM 3TOT ANEKTPOUHCTPYMEHT
OCHalLeHeH 610KMpaToOpOM BKITHOUEHUS, KOTOPBIIA
CNYXWT ANS NPeAOTBPALLEHNS CAMONPON3BOJILHOTO UMK
CNyYanHOro BKMYEHMUS.
OT cbobpaxeHuns 3a 6e30MacHOCT eNEKTPUYECKUSAT
MHCTPYMEHT UMa 6110KMpOoBKa Ha BKFOYBAHETO U
OyTOHBLT 3a BKJIOYBAHE M U3KNIOYBAHE HE MOXe fa ce
6nokupa.
Din motive de securitate aceasta scula electrica este
dotat& cu un blocaj pe comutator iar comutatorul Pornire /
Oprire nu poate fi blocat in pozitia ,Pornit*
Op 6e36eaHOCHM NpUYNHM OBaa MalunHa e o6e3bepeHa
CO NPeKkMHyBay KOYHMLa Taka LUTO NPeKMHyBaYvoT 3a
BKNyUYyBatbe He MOXe Aa Ce 3akflyuu BO BKNyyeHa
nosuuuja.
[Ana uinen 6e3nekn enekTPOIHCTPYMEHT obnagHaHuii
MexXaHi3MOM 6nOKyBaHHSA NPOTW BKIIOYEHHS; BMUKay/
BUMUKAY HEMOXIINBO 3a6nokyBaTw.

Sz ¥ LS i Uiy Ay e SI 3181038 2y 5 55 a3 AaDlaslly (31ad3 by
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Insulated gripping surface lzolasyonlu tutma yiizeyi Suprafatd de prindere izolata

Isolierte Griffflache Izolovana uchopovaci plocha W3onnpana nospluvHa Ha ApLukara

Surface de prise isolée Izolovana tchopna plocha I30nb0BaHa NoOBEPXHS PyUKu

Superficie di presa isolata Izolowana powierzchnia uchwytu Uy e paia dalise

Superficie de agarre con aislamiento Szigetelt fogofeliilet

Superficie de pega isolada Izolirana prijemalna povrsina

Geisoleerde handgrepen Izolirana povrsina za drzanje

Isolerede gribeflader Izoléta satverSanas virsma

Isolert gripeflate Izoliuotas rankenos pavirSius

Isolerad greppyta Isoleeritud pideme piirkond

Eristetty tarttumapinta M30n1poBaHHas NoBepXHOCTb PyyKkmu
L Movwpévn em@dveia AaBrig M3onupaHa noBbPXHOCT 3a XBallaHe )

C
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If a correction of the 90° angle of the guide-plate to the saw

blade is necessary, use the correction screw.

Falls eine Korrektur des 90° Winkels der Fiihrungsplatte
zum Séageblatt nétig ist, diese mit der Korrekturschraube
durchfithren

Siune correction de I'angle a 90° de la plaque de base par
rapport a la lame de scie s'avére nécessaire, il convient
alors d'avoir recours & la vis de correction.

Nella caso in cui si rendesse necessaria una correzione
dell ‘angolo di 90° della piastra di base rispetto alla

lama, questa potra essere effettuata agendo sulla vite

di correzione.

Si es necesario un ajuste o correccion de perpendicu-
laridad (90°) del disco de sierra actuar sobre el tornillo

de ajuste.

Caso se torne necessario corrigir a esquadria da base

em relagéo ao disco de corte, agir sobre o parafuso de
afinacéo.

Indien een korrektie van de 90° hoek van de bodemplaat
ten opzichte van het zaagblad nodig is kan deze worden
gekorrigeerd met de korrektieschroef.

Safremt det er nedvendigt med en korrektion af bundpla-
dens 90° vinkel i forhold til savklingen, gennemfgres denne
med korrektionsskruen.

Hvis det er nadvendig a foreta en justering av 90°-vinkelen
pa feringsplaten i forhold til

sagbladet, ma dette gjgres med justeringsskruen.

Med stallskruv &r det mojligt att justera 90°- vinkeln,
bottenplatta till sagklingan.

Jezeli konieczne jest skorygowanie kata ustawienia ptytki
prowadzacej 90° w stosunku do brzeszczota, nalezy
wykorzystac do tego celu $rube regulacyjna.

Ha az alaplap és a fiirészlap altal bezart 90 fokos sz6g
korrekciora szorul, hasznalja az 4llito csavart.

Ce je potrebna korektura 90° kota vodilne ploge k
zaginemu listu, to opravite s pomocjo korekturnega vijaka.
Ako je potrebno korektura kuta vodece ploce od 90° prema
listu pile, ovu izvesti sa vijkom za korekturu.

Gadijuma, ja nepiecie$ama atbalsta plaksnes 90° lenka
korekcija attieciba pretzaga ripu, izmantojiet korekcijas
skravi.

Jei tarp kreipiamosios ir pjuklo reikalinga 90° laipsniy
pataisa, tai atlikite pataisos varztu.

Juhul kui on vaja parandada juhtplaadi 90° nurka saelehe
suhtes, siis tehke seda korrigeeriva kruviga.

[Ins perynupoeki yrna 90 rpaj HanpaBnsioLLe WHHbI
MUABHOTO NONOTHA CRYXMUT

PErynupoBOYHbIi BUHT AKO € HeoBxoA1Ma KopekLys

Ha brbna ot 90° HaBoAELYaTa NNo4a CRPSMO PexeLLns
[IUCK, HanpaBeTe A ¢ KOPUrpalLyus BUHT.

Daca este necesard o corectie in unghi de 90° a placii

de ghidare fata de lama ferastraului, utilizati surubul de
corectie.

[lokonky e noTpeBHo koperupatbe Ha aronot o 90°
BOAEYKaTa NOBPLUIMHA KOH CEYANOTO Ha NUNaTa, KOpUCTET
T0 WpadoT 3 KopeKLuja.

Ao HeoOXinHa KopekLis kyTa 90° HanpAMHOI NnacTuHy
MUAKOBOTO AVCKY, BUKOHATU KOpeKLo 3a A0NoMoru

Mikéli pohjalevyn 90°-kulman oikaisu saf 4an nahden
on tarpeen, oikaisu suoritetaan oikaisuruuvista.

Kilavuz levhanin testere bigadina 90°'lik konumunda bir
duzeftme gerekiyorsa, bunu diizeltme vidasi ile yapin.
Je-li nutna oprava kolmosti vodici desky k pilovému
kotougi, provedte to nastavovacim Sroubem.

Ak je potrebna korekttra 90° uhlu vodiacej platne k
pilovému listu, pouZite korekénu skrutku.

per HOrO rBUHTa
hiial 8 jiiyhal )l 4z gill s ARSI, 1) omaal yadl ulbadly
sl illmnatll g3 23Tl
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MUSZAKI ADATOK BKS18C2

Felépités

elektronikus kérflrésszel

Gyartasi szam

4830 30 01 XXXXXX MJJJJ

Akkumulator fesziltség 18V
Uresjarati fordulatszam 3700 min'
Flirészlap atmérd x lyukatmérd 165 x 20 mm
Firészlap vastagsag 1,6 mm
Fiirészlap-fog 18

Max. vagasi mélység foknal 0° / 45° / 50° 57 /39,7 /36,7 mm
Suly a 01/2014 EPTA-eljaras szerint (Li-lon 2,0 Ah ... 9,0 Ah) 3,75 ...4,45kg
Uzemeléshez ajanlott kérmyezeti hémérséklet -18...+50°C

Ajanlott akkucsomagok

L1815R ... L1890RHD

Ajénlott toltékésziilékek

BLK1218; BL1418; BL1218; AL1218G; AL18G

Zajinformacio: A kozolt értékek megfelelnek az EN 62841 szabvanynak. A

készulék munkahelyi zajszintje tipikusan:
Hangnyomas szint / K bizonytalansag
Hangteljesitmény szint / K bizonytalansag
Hallasvédé eszkdz hasznalata ajanlott!

88,5 dB (A) /3 dB (A)
99,5 dB (A) /3 dB (A)

Vibracié-informaciok: Osszesitett rezgésértékek (harom irany vektorialis

Osszegaz EN 62841-nek megfeleléen meghatarozva.
rezegésemisszio érték a, / K bizonytalansag
Fa fiirészelése

1,7 m/s? /1,5 m/s?

PNFIGYELMEZTETES!

Az adatlapon feltiintetett rezgés- és zajkibocsatasi szint mérésére az EN 62841 szabvanyos vizsgalati modszere alapjan kerilt sor, és a
kapott értékek az egyes szerszamok dsszehasonlitasara hasznalhatok. Az értékek az expozicio elézetes értékelésében hasznalhatok.
Afeltiintetett rezgés- és zajkibocsatasi szint a szerszam fébb alkalmazasait tikrozi. Mindazonaltal, ha a szerszamot kiilénb6z6
alkalmazasokra, eltéré tartozékokkal hasznaljak, illetve a szerszam nincs megfeleléen karbantartva, a rezgés- és zajkibocsatasi szint eltéré
lehet. Ez jelentésen novelheti az expozicids szintet a teljes munkafolyamat soran.

Arezgésnek és zajnak valé expozici6 becsillt szintjét is figyelembe kell venni a szerszam kikapcsolasakor, illetve olyankor, ha a szerszam
tizemel, de valdjaban nem torténik vele munkavégzés. Ez jelentésen csokkentheti az expozicids szintet a teljes munkafolyamat soran.
Hatarozzon meg tovabbi biztonsagi intézkedéseket, hogy védije a kezeldt a rezgés- és/vagy zajhatasoktol. llyen intézkedések pl.: a
szerszamok és tartozékok karbantartasa, a kéz melegen tartdsa, munkarend-szervezés.

PN FIGYELMEZTETES! Oivasson el minden, a géppel egyiitt
megkapott biztonsagi utalast, utasitast, abrazolast és adatot. Ha
nem tartja be a kévetkez0 elbirasokat, akkor ez dramitéshez, tizhéz
és/vagy sulyos személyi sériilésekhez vezethet.

Kérjiik a késdbbi hasznalatra gondosan 6rizze meg ezeket az
elGirasokat.

KEZI KORFURESZEKRE VONATKOZO BIZTONSAGI
UTMUTATASOK

Flirészelési moéd

a) E VESZELY: Sohase tegye be a kezét a fiirészelési teriiletre
és sohase érjen hozza a fiirészlaphoz. Fogja meg a masik
kezével a pétfogantyut vagy a motorhazat. Ha mindkét kezével
tartja a kérflirészt, akkor az nem tudja megsérteni a kezét.

b) Sohase nydljon be a munkadarab ala. A véddburkolat a
munkadarab alatt nem nyuijt védelmet a flirészlappal szemben.

c) A vagasi mélységet a munkadarab vastagsaganak
megfelelden kell megvalasztani. A flirészlapbél a munkadarab alatt
kevesebb mind egy teljes fogmagassagnyinak kell kilatszania.

d) Sohase a kezével vagy a laban vagy a labaval prébalja meg

a flirészelésre keriil6 munkadarabot lefogni. A megmunkalasra
keriil6 munkadarabot mindig egy stabil alapra régzitse. Nagyon
fontos, hogy a munkadarabot biztonsagosan régzitse, hogy
csokkentse a fiirészlap beékelédésekor felmertilé veszélyeket,
mindenekel6tt annak veszélyét, hogy a munkadarab vagy a késziilék
nekivagodjon valamelyik testrésznek.

e) Olyan munkamiivelet végzése soran, amelynél a
vagoszerszam rejtett vezetékkel vagy sajat zsinérjaval
érintkezhet, a villamos szerszamot a szigetelt
megfogofeliileteinél fogja meg. Ha a berendezés egy fesziltség
alatt all6 vezetékhez ér, az elektromos kéziszerszam femrészei
szintén fesziltség ala keriilnek és aramitéshez vezetnek.

C MAGYAR
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f) Hossziranyu vagasokhoz hasznaljon mindig egy iitkoz6t vagy
egy egyenes vezet6lécet. Ez megndveli a vagas pontossagat és
csokkenti a flirészlap beakadasanak lehetdségét.

g) Mindig csak a helyes méretii és a késziiléknek megfelelé
rogzité (példaul csillagalaki vagy kérkeresztmetszetii) nyilassal
ellatott fiirészlapokat hasznaljon. Azok a fiirészlapok, amelyek
nem illenek hozza a flirész rogzitd alkatrészeihez, nem futnak
korkorosen és ahhoz vezetnek, hogy a kezeld elveszti a késziilék
feletti uralmat.

h) Sohase hasznaljon megrongalédott vagy hibas fiirészlap-
alatéttarcsakat vagy -csavarokat. A fiirészlap-alatéttarcsak és
-csavarok kifejezetten az On flirészéhez kerilltek kifejlesztésre és
hozzajarulnak annak optimalis teljesitményéhez és biztonsagahoz.

Egy visszarugas okai és megel6zésének médja:

- egy visszarlgas a beakado, beékel6dd, vagy hibas helyzetbe
allitott fiirészlap kovetkeztében fellépd hirtelen reakcié, amely ahhoz
vezet, hogy a flirész, amely felett a kezeld elvesztette az uralmat,
akaratlanul kiemelkedik a munkadarabbdl és a kezelé személy felé
mutatd iranyba mozdul;

- ha a flirészlap az 6sszezar6dd fiirészelési résbe beakad vagy
beékelddik és leblokkol, és a motor ereje az egész késziiléket a
kezel® személy iranyaba rantja vissza;

- ha a flirészlapot megforditva vagy hibas iranyba éllitva teszik

be a vagasba, a fiirészlap hatsoé élén elhelyezkedé fiirészfogak
beakadhatnak a munkadarab feltletébe, melynek kévetkeztében a
flrészlap kilép a vagasbol és a flirész hatrafelé, a kezeld személy
felé mutato iranyba ugrik.

Egy visszarugas mindig a flirész hibas vagy helytelen hasznalatanak
kévtkezménye. Ezt az alabbiakban leirasra keriilé megfeleld
ovatossagi intézkedésekkel meg lehet gatolni.

a) Tartsa a flirészt mindkét kezével szorosan fogva és hozza a
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karjait olyan helyzetbe, amelyben a visszaiité er6ket jobban
fel tudja venni. A fiirészlaphoz viszonyitva mindig oldalt
alljon, sohase hozza a fiirészlapot a testével egy sikba. Egy
visszarugas esetén a korfiirész hatrafelé is tehet egy ugrast, de
megfeleld intézkedések meghozatala esetén a kezel6 személy a
visszaiité eroket fel tudja fogni.

b) Ha a fiirészlap beszorul, vagy a fiirészelési folyamat valami
mas okbok megszakad, engedje el a be-/kikapcsol6t és tartsa
nyugodtan a fiirészt a munkadarabban, amig a fiirészlap
teljesen le nem all. Sohase probalja meg kivenni a fiirészt

a munkadarabbdl, vagy hatrafelé hazni, amig a fiirészlap

még mozgasban van és amig még egy visszarugas léphet

fel. Keresse meg a flirészlap beszorulasanak okat és megfeleld
intézkedéssel haritsa el a hibéat.

c) Ha a munkadarabban all6 fiirészlapot ujra el akarja

inditani, el6szor hozza a fiirészlapot a fiirészelési rés
kodzepére, és ellenérizze, nincs-e beakadva egy vagy tobb

fog a munkadarabba. Ha a flirészlap be van szorulva, akkor az
L’|jkrair;]ditéskor kiugorhat a munkadarabbdl, vagy egy visszarugast is
okozhat.

d) Nagyobb lapok megmunkalasanal tamassza ezt megfeleléen
ala, nehogy egy beszorult fiirészlap kovetkeztében visszarugas
lépjen fel. A nagyobb méret(i lapok sajat stlyuk alatt leléghatnak,
illetve meggorbllhetnek. A lapokat mindkét oldalukon, mind a
flirészelési rés kdzelében, mind a széliikon ala kell tamasztani.

e) Sohase hasznaljon életlen vagy megrongalodott
fiirészlapokat. Az €letlen vagy hibasan bedllitott fogu fiirészlapok
egy tul keskeny vagasi résben megnévekedett surlédashoz, a
flrészlap beragadasahoz és visszarugasokhoz vezetnek.

f) A flirészelés el6tt huzza meg szorosra a vagasi mélység
és vagasi szog beallité elemeket. Ha a flirészelés soran
megvaltoznak a beallitasok, a flirészlap beékelddhet és a flirész
visszarughat.

g) Kiilondsen ovatosan kell dolgozni, ha egy nem atlathaté
teriileten, példaul egy fal egyik oldalan hajt végre "siillyeszté
vagast". Az anyagba besiillyed® flirészlap a flirészelés kozben
kivilrél nem lathaté akadalyokban megakadhat és ez egy
visszarigashoz vezethet.

Function of the bottom guard

a) Ellendrizze minden hasznalat elétt, hogy az alsé
véddburkolat tokéletesen zar-e. Ne hasznalja a fiirészt, ha az
alsé védbburkolat nem mozog szabadon és nem zar azonnal.
Sohase akassza be vagy kosse meg nyitott helyzetben az

alsé véddburkolatot. Ha a fiirész véletleniil leesik a padléra, az
alsé védéburkolat meggorbilhet. Nyissa ki a visszahizé karral a
véddburkolatot és gondoskodjon arrél, hogy az szabadon mozogjon
és semmilyen vagasi szognél és vagasi mélységnél sem érintse
meg sem a flirészlapot, sem a berendezés egyéb alkatrészeit.

b) Ellendrizze az als6 véddburkolat rugéjanak miikodését. Ha
az als6 véddburkolat és annak mozgaté rugéja nem miikodik
tokéletesen, akkor végeztesse el a megfelelé karbantartasi
munkakat. Megrongalodott alkatrészek, ragasztd-lerakodasok, vagy
forgacsok lelassitjak az alsé védéburkolat mikodését.

c) Az alsé védSburkolatot csak kiildnleges vagasi médok, mint
"siillyeszt6 és szo0gvagasok" esetén szabad kézzel kinyitani.
Nyissa ki a visszahuzo6 karral az als6 védéburkolatot, és
engedje azt el, mihelyt a fiirészlap behatol a munkadarabba.
Az also véddburkolatnak minden mas fiirészelési munkanal
automatikusan kell miikddnie.

d) Sohase tegye le a flirészt a munkapadra vagy a padléra, ha
az als6 védéburkolat nem boritja be teljesen a flirészlapot. Egy
védetlen, utanfuté fiirészlap a vagasi irannyal ellenkezd iranyba
mozog és mindenbe belevag, ami az Utjaba kertil. Ugyeljen ekkor a
flirész utanfutasi idejére.

TOVABBI BIZTONSAGI ES MUNKAVEGZESI UTASITASOK
Viseljen hallasvédét. A zaj hatasa hallasvesztést okozhat.
Hasznéljon védéfelszerelést! Ha a gépen dolgozik, mindig hordjon
véddszemiiveget! Javasoljuk a védéruhazat, tgymint porvédd
maszk, véddcipd, erds és csuszasbiztos labbeli, sisak és hallasvédd
hasznalatat.
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A munkavégzéskor keletkez6 por az egészségre artalmas lehet.
llyen esetben ajanlatos a megfeleld elszivd berendezés és a
vedémaszk hasznalata. A munkateriileten lerakodott port alaposan
el kell takaritani.

Ne hasznaljon olyan flirészlapot, ami nem egyezik meg a hasznalati
utmutatéban feltiintetettekkel.

Valasszanak a vagni kivant anyagnak megfeleld flirészlapot!

Csak a jelen hasznalati utasitaésban megjelélt, az EN 847-1
szabvanynak megfeleld, famegmunkalasra alkalmas filirésztarcsat
hasznaljon.

Az alkalmazott szerszamalkatrész megengedett fordulatszamanak
legalabb annyinak kell lennie, mint az elektromos szerszamon
megadott legnagyobb fordulatszam.

Ne rogzitse az on/off (be/ki) kapcsol6t az "on" (be) pozicidban
amikor a fiirészt kézben hasznalja.

Ne hasznéljuk csiszolokoronggal!

Karbantartas, javitas, tisztitas, stb. elétt az akkumulatort ki kell venni
a késziilékbdl.

FIGYELMEZTETES! A révidzarlat 4ltali tiiz, sérillések vagy
termékkarosodasok veszélye elkeriilésére ne meritse a szerszamot,
a cserélhet6 akkut vagy a toltékésztiléket folyadékokba, és
gondoskodjon arrél, hogy ne hatoljanak folyadékok a késztilékekbe
és az akkukba. A korroziv hatasu vagy vezetoképes folyadékok,
mint pl. a s6s viz, bizonyos vegyi anyagok, fehériték vagy fehéritd
tartalmt termékek, rovidzarlatot okozhatnak.

Az GBS elnevezésii rendszerhez tartozd akkumulatorokat kizarélag
a rendszerhez tartozo toltével toltse fel. Ne hasznéljon mas
rendszerbe tartozo tolt6t.

Az akkumulatort, téltét nem szabad megbontani és kizarélag szaraz
helyen szabad tarolni. Nedvességtél vni kell.

RENDELTETESSZERU HASZNALAT

Ezzel az elektronikus korflirésszel vaghat hosszanti iranyban és
ferde szdgben faban.

Aterméket csak rendeltetésszeriien hasznélja.

FENNMARADO VESZELYEK

Szabalyos hasznalat esetén sem lehet minden fennmaradé
kockazatot kizarni. A hasznalat soran a kévetkezd veszélyek
keletkezhetnek, amelyekre a kezelének kiilonésen figyelnie kell:
Vibracié okozta sériilések. A késziléket az e célra szolgald
markolatoknal fogja meg és korlatozza a munka- és expozicios
idét.

A zajterhelés hallaskarosodast okozhat. Viseljen hallasvédot és
korlatozza az expoziciés idét.

Szennyrészecskék altal okozott szemsérilések. Viseljen mindig
véddszemiiveget, er6s hosszl nadragot, kesztyit és ellenalld
labbelit.

+ Mérgez6 porok belélegzése

LI-lON AKKUKRA VONATKOZO UTMUTATASOK

Li-ion akkuk hasznalata

Ahosszabb ideig tizemen kivil 1évé akkumulatort hasznalat el6tt
ismételten fel kell télteni.

50°C feletti hérmérsékletnél csokkenhet az akkumulator
teljesitménye. Kertilni kell a tdlzottan meleg helyen vagy napon
térténé hosszabb ideji tarolast.

Atoltd és az akkumulator csatlakozéit mindig tisztan kell tartani.

Az optimalis élettartam érdekében hasznalat utan az akkukat
teljesen fel kell tolteni.

Alehetdleg hosszu élettartamhoz az akkukat feltéltés utan ki kell
venni a toltékésziilékbol.

Az akku 30 napot meghalado6 tarolasa esetén:

Az akkut kb. 27 °C-on, szaraz helyen kell tarolni.

Az akkut kb. 30-50%-0s téltéttségi allapotban kell tarolni.
Az akkut 6 havonta djra fel kell télteni.

Akku-talterhelés elleni védelem Li-ion akkuknal

MAGYAR )
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Az akku nagyon nagy aramfelhasznalasa kovetkeztében fellépd
tulterhelése esetén - pl. rendkiviil magas forgatdnyomatékok, a furé
megszorulasa, hirtelen ledllas vagy rovidzarlat miatt — az elektromos
szerszam 5 masodpercen keresztul vibral, a téltéskijelzé villog és az
elektromos szerszam magatol kikapcsol.

Az Ujboli bekapcsolashoz engedie el a nyomokapcsolét, majd
kapcsolja be ismét. Rendkivili terheléseknél az akku tulsdgosan
felmelegszik. Ebben az esetben a téltéskijelz6 minden lampaja
addig villog, amig az akku le nem hiil. Ha a toltéskijelzé kialszik,
uténa tovabb lehet dolgozni.

Litium-ion akkuk szallitasa

A litium-ion akkuk a veszélyes aruk szallitdsara vonatkozo térvényi
rendelkezések hatalya ala tartoznak.

Az ilyen akkuk szallitasanak a helyi, orszagos és nemzetkézi
eléirasok és rendelkezések betartasa mellett kell torténnie.

A fogyasztok minden tovabbi nélkil szallithatjak az ilyen akkukat
kézuton.

A litium-ion akkuk szallitméanyozasi vallalatok altali kereskedelmi
célu szallitasara a veszélyes aruk szallitdsara vontakozé
rendelkezések érvényesek. A kiszallitas elékészitését és a szallitast
kizarélag megfeleld képzettségli személyek végezhetik. A teljes
folyamatnak szakmai feliigyelet alatt kell térténnie.

A kdvetkezd pontokat kell figyelembe venni akkuk szallitasakor:

Biztositsa, hogy a rovidzarlatok elkeriilése érdekében az érintkezék
védve és szigetelve legyenek.

Ugyeljen arra, hogy az akkucsomag ne tudjon elcstszni a
csomagolason beldl. Tilos sérlilt vagy kifolyt akkukat szallitani.
Tovabbi Utmutatasokért forduljon szallitmanyozasi vallalatdhoz.

A HASZNALATRA VONATKOZO UTMUTATASOK

A megfeleld elétolasi sebesség megvalasztasaval kertilje el a
flirészlap tulhevilését.

TISZTITAS

A késziilék szelldzonyilasait mindig tisztan kell tartani.

KARBANTARTAS

Javitashoz, karbantartashoz kizarélag AEG alkatrészeket és
tartozékokat szabad hasznalni. A késziilék azon részeinek cseréjét,
amit a kezelési itmutaté nem engedélyez, kizarélag a javitasra
feljogositott markaszerviz végezheti. (Lasd a szervizlistat)

Szilkség esetén a készilékek robbantott abrajat - a

készulék tipusa és azonositdé szama alapjan a teriletileg

illetékes TTI markaszerviztél vagy kdzvetlenil a gyartotol
(Techtronic Industries GmbH, Max-Eyth-StraRe 10,

71364 Winnenden, Germany) lehet kérni.
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Kérjiik alaposan olvassa el a tajékoztatét mielétt a
gépet haszndlja.

FIGYELEM! FIGYELMEZTETES! VESZELY!

Karbantartas, javitas, tisztitas, stb. elétt az
akkumulatort ki kell venni a késztilékbol.

Ne alkalmazzon erét.

Munkavégzés kdzben ajanlatos védészemiiveget
viselni.

Hallasvédd eszkdz hasznalata ajanlott!

Hordjon e célra alkalmas porvéddmaszkot.

Hordjon védékesztydit!

Forgasirany

Azokat a tartozékokat, amelyek gyarilag nincsenek a
készulékhez mellékelve, kilon lehet megrendelni.

Az elektromos eszkozoket, elemeket/akkukat nem
szabad a haztartasi hulladékkal egydtt artalmat-
lanitani. Az elektromos eszkdzoket és akkukat
szelektiven kell gy(jteni, és azokat kérnyezet-
baréat artalmatlanitas céljabol hulladékhasznositd
lzemben kell leadni. A helyi hatdsagoknal vagy
szakkereskeddjénél tajékozodjon a hulladékudvaro-
krél és gyiijtéhelyekrol.

Uresjarati fordulatszam

Fesziiltség

Egyenaram

Eurépai megfeleléségi jelélés

Ukran megfeleléségi jelolés

Eurazsiai megfeleléségi jelolés
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